Testin E
Coziumii E

] =]

Usli Sayilar

Test 1 - Kolay Seviye

o

matematikchi.net

2422
3243

1.

A)1

2. 3143043

A)1 B)

B) 2

isleminin sonucu kactir?

O3 D) 4

igleminin sonucu kactir?

4 7
- O - D)3
3 )3 )

E) 5

3. Asagidakilerden hangisi veya hangilerinin sonucu

pozitiftir?
h(-2)’ Ity — 42 my (-5)°
A)l B) Il Ol D) L1l E) LI
4, —32+(—2)2 isleminin sonucu kagtir?
A)-5 B) -1 02 D) 4 E) 13

10 14
5. 2 1':' =232 jse x kactir?
2
A)O B) 1 02 D)3 E)4
6. 32¢1.32722  isleminin sonucu kactir?
A)1 B) 3 09 D) 27 E) 81
0" .
7. 5 g6 isleminin sonucu kactir?
2°.
1 3
A) — B) 1 Q) = D) 2 E) -
) > ) ) > ) )
8. 253" =15  denklemini saglayan x kactir?
A)1l B) 2 O3 D) 4 E) 5
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9. Bilimsel Gosterim : 13. 21 421 — g1
Bir sayinin a.10" ( 1<|a| <10 ) seklinde ifade edil-
A)O
mesine bilimsel gosterim denir.
Asagidaki siklarda verilmis olan sayilardan hangisi bir
coklugun bilimsel g6sterimi olabilir?
A)0,2.10° B) 15.107 C) -99.10°
D) 101.10’ E) 4.10°
9 529
14, 10.3° -2.3
6.3% +2.3°
. A1
10. 0,25=2* ise x kactir?
A)-4 B)-3 O-2 D)0 E)1
15. 2" 12 = A2
A)2
610
11. e —4° igleminin sonucu kactir?
3
A)O B) 1 02 D) 3 E) 4
16. 51 +2.57 =35
12. 2*3* =362 ise x kactir? A) 0
A)1 B) 2 03 D) 3,5 E) 4

ise x kactir?

02 D) 4

isleminin sonucu kactir?

Q6 D)9

ise A kactir?

04 D) 5

ise a kactir?

02 D)3

E) 5

E) 12

E) 6

E) 4
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X . X+1 2X - . . 21. a= 210
17. 3" =2 ise 3™ +3“" igleminin sonucu kactir?
b = 4°
A) 6 B) 7 08 D)9 E) 10 c-83
ise a, b, ¢ nin dogru siralanigi agsagidakilerden
hangisidir?
A)a<b<c B)c<a<b Cc<b<a
18. 52 =22 D)a<c<b Eyb<c<a

5° =23 jse ab kactir?

A)-2 B) -1 Q2 D)3 E) 6

19. x ve y tam saylilar olmak lizere

72 =53 isey kactir?

A)1 B) 2 3 D) 4 E)5

x+4

20. (x-2) " =1

denklemi icin asagidaki ifadelerden hangileri
dogrudur?

) x =3 olabilir.

Il) x = -4 olabilir.

I) x =1 olamaz ¢linkii x =1 icin is ¢ift olmaz.

A)l B) lli O L D) IL1II E) Hepsi

22 24X—6 < 43X—4
denklemini saglayan en kiiglik x tam sayisi

kactir?

A)O B) 1 02 D)3 E) 4

2x+6 12—x
23. l < 1
2 2

denklemini saglayan en kiiciik x tam sayisi
kacgtir?

A)O B) 1 02 D)3 E) 4

24. 2¥ =3 ise x i¢in asagidakilerden hangisi dog-

rudur?

A) 0<x<1 B) 1<x<2 C) 2<x<3
D) 3<x<4 E) 4<x<5
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25.

-~ b
g " o)
de (OR #

-

2% tane

52 tane

33 tane

Bir manav pazartesi giinii toptancidan 40 ar tane
domates, limon ve salatalik almigtir. Cuma giini
tezgahinda kalan domates, limon ve salataliklarin
sayisl yukarida verilmistir.

Buna gore Pazartesiden Cuma'ya manav bu ¢ trin-

den toplam kag tane satmigtir?

A) 48 B) 49 O 50 D) 51 E) 52

26. Ayse ve Burak iislii sayllardan soru ¢oziiyorlardir.
* Ayse a * seklinde bir iisli sayl gordiigiinde st
teki - isaretinin tabani eksi ile carptigini zannet-
mektedir.
* Burak ise islemin dogrusunu yani lstteki eksinin
tabani ters cevirdigini bilmektedir.
Buna gére 37 in esitini Ayse ve Burak yazdiginda

ikisinin yazdig1 sonugclar toplami kag olur?

8 4 1 2
A)-= B) -— Q) - D) 1 E) <
)3 )3 )3 ) )3

27% tane

Yusuf bey'in ciftliginin cesitli bolgelerinde 3 ayri
tavuk kiimesi vardir. Bu kiimeslerden tiim yaz top-
ladig1 yumurta sayilari yukarida verilmigtir.

Buna gore Yusuf bey bu 3 kiimesten yazin toplam

ka¢ yumurta toplamistir?

A) 37 B) 3° C) 3" D) 3® E) 3™

28. Asagidaki soruda her ¢cokgenin sayisal degeri kenar

sayisina esittir.
Ornegin ; Q =5

Buna gére o
: kesri kaca esittir?
A) 3° B) 38 C) 3% D) 6 E) 6°
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